## Pressemitteilung



DIE HIERIN ENTHALTENE INFORMATION IST NICHT ZUR VERÖFFENTLICHUNG ODER WEITERGABE IN DIE BZW. INNERHALB DER VEREINIGTEN STAATEN VON AMERIKA, KANADA, JAPAN UND AUSTRALIEN GEDACHT ODER FREIGEGEBEN

## pbb erfolgreich an der Börse gestartet

- pbb seit Donnerstag im Prime Standard der Frankfurter Wertpapierbörse notiert
- Erster Kurs bei 11,45 € je Aktie und damit 6,5 % über dem Emissionspreis

München, 16. Juli 2015 – Die Deutsche Pfandbriefbank AG (pbb), eine führende europäische Spezialbank für gewerbliche Immobilienfinanzierung und öffentliche Investitionsfinanzierung, ist seit dem heutigen Donnerstag im Prime Standard des regulierten Marktes der Frankfurter Wertpapierbörse unter dem Börsenkürzel "PBB" und der ISIN DE0008019001 notiert. Der erste Börsenkurs der pbb-Aktie lag bei 11,45 € und damit 6,5 % über dem Emissionspreis von 10,75 € je Aktie.

**Dr. Günther Bräunig**, Aufsichtsratsvorsitzender der pbb, sagte: "Nach der erfolgreichen Neupositionierung beginnt nun ein neues Kapitel für die pbb als börsennotiertes Unternehmen. Der Erfolg der letzten Jahre ist vor allem ein Verdienst des Managements und der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. "

**Andreas Arndt**, Co-CEO und CFO der pbb, sagte: "Das große Interesse der Investoren bestärkt uns in unserem risikokonservativen Geschäftsmodell. Wir wollen in den nächsten Jahren die Profitabilität der pbb weiter steigern und so die Erfolgsgeschichte der letzten Jahre fortschreiben."

**Thomas Köntgen**, Co-CEO und Treasurer der pbb, sagte: "Die pbb ist ein wichtiger Partner bei der Finanzierung der Immobilienwirtschaft und der öffentlichen Infrastruktur, und wir sehen uns für eine nachhaltige, positive Entwicklung sehr gut aufgestellt. Wir wollen auch in der Zukunft unsere Kunden in den Mittelpunkt unsereres Handelns stellen."

Begleitet wurde der Börsengang der pbb durch die Citigroup Global Markets Limited und Deutsche Bank AG als Joint Global Coordinators und Joint Bookrunners sowie J.P. Morgan Securities plc, Commerzbank AG und Joh. Berenberg, Gossler & Co. KG als Joint Bookrunners.

## Ansprechpartner:

**Walter Allwicher**, +49 89 2880 28787, walter.allwicher@pfandbriefbank.com **Oliver Gruß**, +49 89 2880 28781, <u>oliver.gruss@pfandbriefbank.com</u>



## Disclaimer

Diese Veröffentlichung und die Informationen, die in ihr enthalten sind, erfolgen ausschließlich zu Informationszwecken und sind weder ein Angebot zum Verkauf noch eine Aufforderung zum Kauf oder zur Zeichnung von Wertpapieren, insbesondere nicht in den Vereinigten Staaten von Amerika, Australien, Kanada, Japan oder anderen Jurisdiktionen, in denen ein Angebot gesetzlich unzulässig ist. Hierin erwähnte Wertpapiere sind nicht und werden auch in Zukunft nicht gemäß den Bestimmungen des U.S. Securities Act von 1933 in der derzeit gültigen Fassung ("U.S. Securities Act") oder gemäß den in irgendeinem Bundesstaat der Vereinigten Staaten geltenden Gesetzen registriert. Ohne eine solche Registrierung dürfen diese Wertpapiere nicht angeboten, verkauft oder in sonstiger Weise übertragen werden, mit Ausnahme von Wertpapieren, die gemäß einer Ausnahme von den Registrierungserfordernissen des U.S. Securities Act angeboten und verkauft werden. Weder die Deutsche Pfandbriefbank AG noch einer ihrer Aktionäre beabsichtigt, die hier genannten Wertpapiere in den USA zu registrieren.

Diese Veröffentlichung enthält zukunftsgerichtete Aussagen. Diese Aussagen spiegeln die gegenwärtigen Auffassungen, Erwartungen und Annahmen des Managements der Deutsche Pfandbriefbank AG wider und basieren auf Informationen, die dem Management zum gegenwärtigen Zeitpunkt zur Verfügung stehen. Zukunftsgerichtete Aussagen enthalten keine Gewähr für den Eintritt zukünftiger Ergebnisse und Entwicklungen und sind mit bekannten und unbekannten Risiken und Unsicherheiten verbunden. Die tatsächlichen zukünftigen Ergebnisse der Deutschen Pfandbriefbank AG und Entwicklungen betreffend die Deutsche Pfandbriefbank AG können daher aufgrund verschiedener Faktoren wesentlich von den hier geäußerten Erwartungen und Annahmen abweichen. Zu diesen Faktoren gehören insbesondere Veränderungen der allgemeinen wirtschaftlichen Lage und der Wettbewerbssituation. Darüber hinaus können die Entwicklungen auf den Finanzmärkten und Wechselkursschwankungen sowie nationale und internationale Gesetzesänderungen, insbesondere in Bezug auf steuerliche Regelungen, sowie andere Faktoren einen Einfluss auf die zukünftigen Ergebnisse und Entwicklungen der Deutschen Pfandbriefbank AG haben. Die Deutsche Pfandbriefbank AG übernimmt keine Verpflichtung, die in dieser Mitteilung enthaltenen Aussagen zu aktualisieren.